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In urma cu cateva saptamani am scris despre demararea unui nou proiect ecologic de mare
anvergura, “ Plantăm fapte bune în România! ”. Sighet Online sustine acest demers, fiind
partener media ai actiunii, astfel ca prin intermediul nostru o sa aflati toate noutatiile si detaliile
despre acest proiect in care dorim sa se implice cat mai multi maramureseni.  In acest sens am
primit spre publicare un comunicat de presa cu multe informatii utile celor dornici 
sa planteze fapte bune in Romania, 
initiatorii acestui proiect dorind realizarea unei echipe de lucru in Maramures: 
 
În perioada iunie – noiembrie 2011 punem bazele unei iniţiative ample ”
Plantăm fapte bune în România
”, prin care ne propunem să diminuăm dezechilibrul generat de defrișările masive din ultimii ani
în România. Prin această mișcare vom realiza o hartă a zonelor despădurite, o campanie de
activare și implicare a publicului larg și acţiuni de împădurire a 300 de ha din România. Odată
plantați puieții, vom continua să îi îngrijim, timp de 5-7 ani, alături de partenerii experţi tehnici
implicaţi. 
Pentru această acțiune avem nevoie de sprijinul fiecărui ONG, institutie publica, persoana fizica
sau companie privata ce prezinta interes si respect fata de natura si mediul inconjurator din
Maramures.
Situația actuală:
-> 20 județe sunt implicate în organizare (însă echipele pot fi completate inclusiv în acestea)
-> echipa centrală abordează Consiliile Județene, Instituțiile Prefectului cât și o serie de alte
oficialități locale
-> în cel mai scurt timp vor fi abordate administrațiile publice locale în vederea identificării
terenurilor pe care pot fi realizate plantările
-> sunt peste 1000 de voluntari înscriși la organizarea județeană
-> avem sprijinul Centrului Național de Voluntariat – Pro Vobis și al Jandarmeriei Române
-> plantările pilot din primăvară au avut loc în 4 județe din țară: Argeș, Ialomița, Mehedinți,
Timiș;
-> premiul „Best Hack for the Social Good” în cadrul Yahoo Open Hack Europe, organizat de
Tech Soup pentru aplicaţia ce va permite realizarea hărţii zonelor despădurite;
Plantările mișcării naționale de împădurire “
Plantăm fapte bune în România
” sunt programate pe 22 și 29 octombrie, respectiv 5 și 12 noiembrie 2011. Aceste date vor fi
modificate în cazul în care condițiile climatice vor impune acest lucru.
Partenerii noștri pot fi vizualizați la această pagină:  http://plantamfaptebune.ro/organizatori/ Be
neficiile colaborării:
-> cunoştinţele noastre pentru asigurarea unei organizări coerente, asigurarea unui cadru
organizatoric propice (adrese oficiale, acorduri de parteneriat, parteneri pentru expertiză
tehnică, parteneri naţionali ce au filiale în local)
-> partenerii noștri organizaționali sunt promovați cu acțiunile pe care le fac în cadrul mișcării
-> oferim îndrumare la nivel județean pentru coordonare, comunicare, contact si parteneriate
oficialităţi, formarea echipei. Conferințe de orientare și raportare pe Skype, săptămânal.
-> organizăm conferințe naționale pentru pregătire, o mai bună diseminare si asimilare a
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informației pentru coordonatori.
Cum te poti implica în "Plantăm fapte bune în România":
- coordonarea de judeţ sau pe oricare din posturile cheie vizate în judeţ (comunicare, tehnic,
coordonare voluntari);
- diseminarea informatiilor prin mesaje care să informeze membrii structurilor din care faceti
parte cu privire la mişcarea PFB în vederea implicării acestora în calitate de voluntari de fapte
bune (va invităm să parcurgeţi manualul de plantare)
- implicarea in realizarea hartii virtuale a zonelor despadurite (oricine va fi interesat de aceasta
harta, va putea accesa o aplicatie online ce cuprinde aproximativ 16.000 paduri din Romania,
vizualizate prin Google Earth)
- contributie personala sau institutionala in campania de constientizare (momentan va invitam
sa parcurgeti planul campaniei)
- transmiterea mesajului PFB în rândul partenerilor, respectiv instituții, companii, ONG-uri,
media cu care colaborați, în vederea sprijinirii iniţiativei;
- posibilitatea de a ajuta la contactarea persoanelor publice din localitate.
Acestea sunt variante de implicare propuse. Ele nu trebuie îndeplinite integral pentru a exista
un parteneriat cu “Plantăm fapte bune în România”. 
Pentru implicarea în această inițiativă, sau pentru mai multe detalii, scrie-ne pe adresa:
voluntar@plantamfaptebune.ro 
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